

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«Ж и т о м и р в о д о к а н а л»
Житомирської міської ради

ПРОТОКОЛ

30.11.2022 р.

м. Житомир

ПРИСУТНІ:

Роман ІЛИК - директор

Наталія ДЕЙНЕКІНА- начальник ВМТП та ТЗ/уповноважена особа

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підп. 12 ч. 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон про публічні закупівлі), на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — *Постанова, Особливості*) щодо закупівлі генераторів за ДК 021:2015 31120000-3 Генератори (далі — *Закупівля*).
2. Про затвердження річного плану закупівель на 2022 рік зі змінами.
3. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель (далі — *Звіт про договір про закупівлю*), щодо *Закупівлі* в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» *Закону* з урахуванням Особливостей.

Під час розгляду першого питання порядку денного:

У Замовника є необхідність у забезпеченні безперебійної, безперервної стійкої та надійної роботи об'єкта критичної інфраструктури КП «Житомирводоканал» за будь-яких умов.

Приналежність КП «Житомирводоканал» до об'єктів критичної інфраструктури підтверджується листом Департаменту комунальних послуг та комунального обслуговування Міністерства розвитку громад та територій України за № 8/11/3025-22 від 08.09.2022р. Тому і застосовано вищевказане виключення.

У зв'язку з масовим бомбардуванням російською федерацією об'єктів енергетичної системи України, виникла загроза припинення та/або обмеження електропостачання. Тому необхідно встановити генератори на об'єкти підприємства, які забезпечують місто питною водою та забезпечують функціонування каналізаційної системи.

На виконання протокольного рішення Кабінету міністрів України від 18.10.2022р. № 131 технічною радою КП «Житомирводоканал» прийнято рішення про невідкладне встановлення генераторів на об'єкти підприємства з метою підтримання живлення та забезпечення водопостачання та водовідведення громади міста.

Обсяг закупівлі, технічні та якісні характеристики визначено на підставі наявної (нагальної) потреби в установці генераторів на ключові об'єкти підприємства для забезпечення базової потреби міста у водопостачанні та водовідведенні в разі припинення та/або обмеження електропостачання (Протокол технічної ради № 12 від 19.10.2022р.) в найкоротші терміни протягом листопада-грудня 2022р.

Пунктом 13 *Постанови* встановлено, що придбання замовниками:

— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує **100 тис. гривень**,

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує **200 тис. гривень**,

— робіт, вартість яких становить або перевищує **1,5 млн гривень**,

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та електронного каталогу для закупівлі товарів, робіт та послуг у вичерпних випадках, передбачених цим пунктом, для забезпечення функціонування об'єктів критичної інфраструктури.

З метою забезпечення максимальної економії проведений моніторинг ринку генераторів. Було отримано 6 пропозицій від потенційних постачальників. Найбільш економічно вигідна пропозиція з

найменшою ціною 10 431 000 грн. 00 коп. без ПДВ від ТОВ “Житомирська торгова компанія”, яка за технічними характеристиками відповідає нашим вимогам (Протокол технічної ради № 13 від 09.11.2022р.).

Під час розгляду другого питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 **Закону** для забезпечення наявної потреби замовника є необхідність внести до річного плану закупівель на 2022 рік **Закупівлю** із розміром бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі 10 431 000 грн. 00 коп. без ПДВ, відповідно до найбільш економічно вигідної пропозиції за результатами моніторингу ринку та затвердити його зі змінами із зазначенням у примітках, що **Закупівля здійснюється** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 12 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Оприлюднити інформацію відповідно до вимог ст. 4 **Закону**.

Під час розгляду третього питання порядку денного:

Пунктом 13 **Постанови** встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Технічні, якісні характеристики відповідають вимогам підприємства (протокол технічної наради № 13 від 09.11. 2022р.)

Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» **Закону**, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Таким чином, з огляду на норми **Постанови** є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору без публікації інформації про місце поставки товару.

На підставі вищевикладеного,

ВИРІШИЛИ:

1. Здійснити **Закупівлю** без застосування відкритих торгів та електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до п. 13 **Постанови**.
2. Внести до річного плану закупівель на 2022 рік **Закупівлю** із розміром бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі 10 431 000 грн. 00 коп. без ПДВ та затвердити його зі змінами із зазначенням у примітках, що **Закупівля здійснюється** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 12 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
3. Наталії ДЕЙНЕКІНІЙ оприлюднити інформацію відповідно до вимог ст. 4 **Закону**.
4. Наталії ДЕЙНЕКІНІЙ оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель з ТОВ “Житомирська торгова компанія” який за результатами моніторингу ринку генераторів запропонував найнижчу ціну, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору без публікації інформації про місце поставки товару.

Директор



Роман ІЛИК

Начальник ВМТП та ТЗ/
уповноважена особа



Наталія ДЕЙНЕКІНА